

«Бойцы бессмертно го полка»



Автор: Власенкова
Ангелина
Ученица 10 класса «А»
МБОУ Сш №1
Города Смоленска



Донбров Бронислав Иванович – родился 25 декабря 1922 года в Республике Беларусь, Войлоковский сельсовет, деревня Кацевичи. В юном возрасте вместе с семьей переехал в город Читу.

После окончания школы в 1941 году был призван Читинским ГВК на службу в ряды Советской армии где был направлен на краткосрочные курсы младших командиров. По их окончании в звании лейтенанта был отправлен на Центральный, а после Украинский фронты, где руководил организацией связи.



Подразделение в котором воевал Донбров Бронислав Иванович удостоено звания «Гвардейский». Советская гвардия появилась в период тяжелейших оборонительных сражений лета и осени 1941 года под Смоленском.

Приказе № 308 Ставки Верховного Главнокомандования от 18 сентября говорится:

«В многочисленных боях за нашу Советскую Родину против гитлеровских орд фашистской Германии 100, 127, 153 и 161-я стрелковые дивизии показали образцы мужества, отваги, дисциплины и организованности. В трудных условиях борьбы эти дивизии неоднократно наносили жестокие поражения немецко-фашистским войскам, обращали их в бегство, наводили на них ужас». Перечисленные в приказе дивизии, отличившиеся в боях с врагом, были переименованы соответственно в 1, 2, 3 и 4-ю гвардейские. Им вручили особые гвардейские знамена с портретом В.И. Ленина.



Старший лейтенант *Донбров Бронислав Иванович* 15 октября 1943 года во время форсирования реки Днепр непосредственно находился в районе переправы на контрольной станции, и руководил организацией проводной связи за наступающими частями. Лично сам неоднократно под артиллерийским, минометным огнем противника выходил на повреждения и устранял их в наиболее ответственные моменты во время огневых налетов противника на переправу. Им устранены 3 повреждения в воде недалеко от берега.



13 июля 1944 года товарищ *Донбров Бронислав Иванович* умело командовал взводом. При форсировании реки Висла, вместе с небольшой группой связистов, организовал узел связи на Западном берегу, который работал четко и бесперебойно. Будучи ранен, он не ушел с поля боя и продолжал под оружием – минометным огнем противника обеспечивать командование бесперебойной, четко работающей связью.

Личным примером товарищ *Донбров Бронислав Иванович* вдохновлял весь личный состав на точную и четкую работу, мужественно и терпеливо восстанавливать разрушенную связь от неприятельского обстрела. Был несколько раз ранен. Также участвовал в боях за Берлин и Прагу.



За свои военные достижения Донбров Бронислав Иванович награжден:

- **Орденом Великой Отечественной Войны 1 степени;**
 - **Орденом Великой Отечественной Войны 2 степени;**
 - **Два Ордена Красной Звезды;**
 - **Медаль «За Отвагу»;**
 - **Медаль «За взятие Берлина»**
 - **Медаль «За освобождение Праги».**
 - **Медаль «За победу над Германией в Великой
Отечественной войне 1941–1945 гг.»**
- Также имеет много других наград которые он получил
за свою смелость, исполнительность, мужество.**







Конец Великой Отечественной Войны Бронислав Иванович встретил в звании капитана.

9 МАЯ

После победного окончания войны и вплоть до выхода на пенсию, продолжал служить в рядах Советской Армии в Туркестанском военном округе.

Умер 6 марта 1995 года.

